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DE DE XUAT
(Dé gom c6 01 trang) Pon vi ra dé: THPT Théap Muoi
A. Phin chung
Céu 1: (1D:67742)
Phét biéu dinh nghia va viét cong thuc dién dung cia tu dién ? Fara 1a gi ?
Cau 2: (ID:67743) (1,0 diém)
Phét biéu va viét cong thuc dinh luat Om ddi v6i toan mach ?
Céu 3: (ID:67744) (1,0 diém)
Phét biéu va viét cong thuc dinh luat I, II Faraday ?
Cau 4: (ID:67745) (1,0 diém)
Hai dién tich diém c6 do 16n bang nhau dit trong chan khéng, cach nhau mét
khoang 2 (cm). Luc diy giita ching ¢6 d6 16n 1,6.10™ (N). Tinh d6 16n cac dién
tich do ?
Cau 5: (ID:67746) (1,0 diém)
Mot binh dién phan chira dung dich CuSO, v6i Anot bang dong. Cho dong dién 2 A
chay qua binh dién phan trén. Sau bao nhiéu lau thi c6 5g dong bam vao cuc 4m cia
binh dién phan. ( Cho A = 64, n=2)
B. Phin riéng
a. Phin danh cho chwong trinh co bin
Cau 6: (ID:67747) (1,0 diém)
Hai dién tich q; =5.10° (C), g, = -5.10"° (C) dit tai hai diém cach nhau 10 (cm)
trong chan khong. Tinh cudong do dién trudng tai diém M nam trén dudng thang di
qua hai dién tich va cach q; 5 (cm), cach g, 15 (cm).
Cau 7: (ID:67748) (1,0 diém)
Cho mach dién gSm nguén dién c6 £=90V , r=1Q. Mach ngoai c6 R; = 6Q méc ndi
tiép ( R, = 12Q song song Ry ) thanh mach kin. Biét cuong do dong dién trong mach
chinh 5,625A. Tinh R, = ? Er
Cau 8: (ID:67749) (2,0 diém) I
Cho mach dién nhu hinh : £ = 6V : r = 0,2Q; |
R1=1,6Q;R,=2Q;R;=3Q Ro
Tinh cuong d6 dong dién mach chinh ? ,El, —
Tinh hiéu dién thé mach ngoai va hiéu dién thé giita 2 dau Ry 7
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b. Phan danh cho chiwrong trinh ning cao

Cau 6: (ID:67750) (1,0 diém) ‘
Cho 3 dién tich q; = 9,=10°C , g5= - 10°C 14n luot dit tai 3 dinh cua tam gidc vudng

ABC (vuong tai B), AB = 6cm, BC = 89m, CA = 10cm, 3 dién tich dat trong chan
khong. Xac dinh cuong do di¢n truong tong hop tai chan duong cao ké tu B .

Cau 7: (ID:67751) (1,0 diém)

Cho mach dién nhu hinh v&:E = 15V, R = 5Q, D, (6V — 9W).

a. K md, dén D, sang binh thudng. Tim sb chi cia ||E !
ampe ké va dién tro trong cta ngudn. é{)1 R

b. K déng. Ampe ké chi 1A va den D, sang binh A—E—(A—{ B
thuong. Hoi den D, sang thé nao? BZ K

Cau 8: (ID:67752) (2,0 diém)
Cho mach dién nhu hinh: E=6V ;r=02Q;
R;=1,6Q; R, =2Q;R;=3Q.
Biét Ry =0 ; Ra ~ 0.
Tinh s6 chi ctia von ké (V) va ciia ampe ké (A) trong céc trudng hop :
a) K ngit ; b) K dong.
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